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I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Ingrassatori (maeriae I= ACCIAIO INOX 303— AT=ACCIAIO TROPICALIZZATO)
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I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preawviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Ingrassatori (materiale: 1= ACCIAIO INOX 303 - AT=ACCIAIO TROPICALIZZATO —
AZ=ACCIAIO ZINCATO)
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| dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Ingrassatori esagonali (maeriae I= ACCIAIO INOX 303 AT=ACCIAIO
TROPICALIZZATO - O=OTTONE NICHEL)

DS © TN © TS ©
a8

AI GAS  Ww NPT € | CH GRADI |

"."-'i. 10x) ? ! i 1 P |

.\.-‘»‘y ‘-',; i i N ¢ 1

= e CH :
------ -
%) =9 A [
+ S nchiocta ve AT a i '
on raguest A

- CH [ At T2A @)

SR

A MIOx!

4 CH | GRADX

T © TN © TN ©
A

8 |GAS | WW NPT | C | CH  GRADI
NEal el t ta | 4
— T It
Xl E2a1h5 1WA , T
i A | :
cH I
e
‘ .| MICx1 :
- 4 | |
+ B8 nchesta ] . .
on request *o [ 7 [Mion (778 T 7
n® ’ ' I i
P —————
CanT3C |®
LA A a :m;m!un!c'm‘f
CH o | Miawt 5 - 'A
ot £ I | | ! 1
! ] S : | |
2 Mitxl 1 i‘ j i T
. n 2 per ! | :
M e preceas
Art. T4
CH |A| B | GAS (W (NPT | C | CH | GoAD!
C ‘
| 12 pozal [ /8 {32 | ¢
1 M0 Saces /9 | | 3 1

A o | $ ! o=
0 | | |

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Ingrassatori esagonali e tondi

(materiale: AZ=ACCIAIO ZINCATO)
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I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preawviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Ingrassatori esagonali e tondi  (maeride AZ=ACCIAIO ZINCATO)
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I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preawviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Ingrassatori esagonali e tondi (maeride AZ=ACCIAIO ZINCATO)

Ingrassatora a scomparsa In accalo
- Stee) DCaway grease N -

A | B | GAS | WW | SAE | NPT | C | CH | GRADI |

MIOx! 178

{ ! ! | !
Y

T T Vakola di spurgo grasso - Pressione di apartura 2,5 bar
'M @ Rebef fitting - apening pressure 2,5 bar
‘A a8 IMS[WSAIW'( CH | GRADI | ] f

Q0 Al

5 My

| B
4 : :

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preawviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Testine per ingrassatori hydraulic

Art. 1000 Testine Excellent ABNOX f alta precisione & 4 griffes temprate
€ guarmizioni ant-olio
Tenue2 assolga fno ad una incinazions di 20°
Attacco M1 0x|
(= ABNCX Excelient high precision connectors 4 jaws anti-ouf
F Washers 4 :
9. Compiere fhold Lo 10 @ 207 inchination e
le=ay "
Connecion M1 Ox1 _ l'
) = 7
| B c
= . | atwm |
5

m Testinag speciake ABNOX per chiusure sdrauliche
— per pressione fino a 700 bae.

Corpo n ETG 140, brunita

Attacco M1 0x |

ABNOX speciad cannector for ydraaic jocks up to 700 bar
pressuve.

Burnished bady in ETG 100

Cannection MI0x/

w

Art. 1020 Testina speciale ABNOX per ofio ad alta tenuta.
Altacco 178G

ABNOX speclal connector for o -
Connection 1/8 G.
" —
p TEE
~
1 a C
| C Q14 { nn
5!

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preawviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Testine per ingrassatori hydraulic

TeLLina a 3 grfes per ingrasLaton Fyiraulic
Artacoo 10w ==

F faw's comnecior for yaaulc nigoes
Covanesiion A Tl

e ———— e . | | 1
__E-_

Textira o 4 grifes per ingrassaton hydeaulic.
Attacco M10x1, :

4 jaws conmactor for hpdralis minDes.
Cornrchion IOy |

Testing & Qoumits 90" per irgrassand fedraulic, ™ 9455 |

Atfacco MOy

241 3 ey conniechor for Myaratic nipodes.
Coririetmry A4 0wl

o s | sarm | EJ
|

T £on & !
cstina con anello elesioo O fenida
[ ircEratsaton hyckraulic

C
E .
Abtacco M Ox1
5 C

Elatte nrng hovd cormector for Bpraic e
Covanechion MIox
| B

Predunga per testing hpdrauic ot 1001
{per ingrassaton in forl profond tipo FIAT Campagnols.  ——————d

Estensioy foy Nerauc oorrec oy
thor FuDnes & deep faolst sech ad those foursd in SAT Campagnod)

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preawviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Testine per ingrassatori esagonali

Art. 933 Testina a gancio ABNOX in acdiaio per ingrassator
' a testa esagonale mm, 15

Attacco M10x1

Steel ABNOX hook comnecror for
fiexagonal - head grease nigples mm. 15
Cannectiarr MI0x!

o
=
3 ™

[ At 993 g Testina a slinta ABNOX In acclalo con aggarcio da entramtx | oty
Oty per ngrassaton A testa esagonale mm. 15, Attacco M10x1

Steef ABNOX siding connecior invertibie from egher side
for hexagonal - head grease nippves mm. 15
Cormecoion MIOx1

o

L) ] < |
&} 22 AGmm |
Testina & gancio In attone per ingrassatorl a tesia esagonale mm. 15
Art. 930
Attacco MIOx)

Brass hook connector for hexagonw - head grease rppfes mm, 15,
Connection M) Ox!

C
&
= | i | mm |
iz o023 | Testuna a gancio In ottone per ingrassaton & testa esagonale mm. 15,
'M—”z__l [,po COonverso,
Attacca M10x1
Brass hook connectos for hexagonal - head groase ripgeies mm. 15
Converse type
Connection M 0x!,
c
L C
B 2% ' %5 mm l

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preawviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Testine per ingrassatori a testa tonda

festing a gancio In ottone per ingrassaton & testa tonda mm. 22 Art. 934
Attacco M10x1 =

8rass hook connector for Lot €
round hexd qrease ppes mm. 22 $8:1 . )
Connechion MIox!

19 B e

Testina in acciaio per cinqoll  INQEASSAOn J 1esta r—_—
peLSgon pes g Art. 937 |

tonda mm. 22. Inventibile (90°-1 80°| in 2 sens|
Attacco M1 0x1 I B l ¢
Crawier racks steed conrector for roursd-head Kmm | 30 '
grease npples mm. 22 Twosways revevsidle (90°-180°) c
Connection MIOx).

B
Testina In ottone regolabde tipa a bloccare Art 941
per Ingrassaton a testa tonds mm. 22
Attacco Miox! | s | c ‘

Adiustatie trass connector for biocking “*—J
round - head grease nipples mm. 22

Conmecnan MI0x 1 > m_—_g_

Testana in ottone per ngrassater: a baonetta tipo BI. (_—"'—‘
PN g P [ A 936

Attacco M1 0x!

, Brass canneclor for Bayonet grease nipples type 81. L i
Cannection Mi10x/ | ©20 | 4imm |
n
Puntalino ZERCH per ingrassatarn a testa sferica —
Art. 944
Attacco M1 0x1 - 9x1
ZERCH nozzie far push type mpples = Red <
Cannection M10x1 - 9x1 | @i ] t2vnm
— 2 -
8

Puntaline LUB per ingrassatort a testa svasaty Art. 946 l

Attacco MI0xT - 9x1!

LUB nozzle for flush type nippies. [, & 8 <
Connection MIOx1 - 9xJ. el ! i
Cambinazione di puntalire per mgrassaton a testa
sferica, svasata e Hyarauic
Npo 260-261-C4-270-273-L1-12 » . <
Attacco M9x1. © l o ‘ l

¥ Iy
n —
.. Nozzies comianation for fust /push
and mydvaulic rypoles.

Tvpe 260-261-C$-270273 - L1142 ' a1
Connechion Max! 1|

| dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preawviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Tubi £lessibili e attacchi

Tubo aka pressione IN matenaie termoplastico

Raccordi panzati M1 O0x1

- Pressone di eserciia; 150 bar
Pressione di scoppio: 600 bar

Therrmopiastic fugh pressure hose.

Stapte ppe fittinngs MIOx |

- Work presswee: 150 bar

- Burst pressure, 600 bar

Tuba aita presdione IN qomma con trecda tescle

Raccord panzatl MT0x]

- Pressione di esercizio; 180 bar

- Pressione di scoppio: 700 bar

High pressure rubber hose

Staple pipe fitbrngs MI0x 1
- Waork pressure: 180 bar
- Burst pressure. 700 bar

Tubo aita pressiont In gomme SAE 100 R1 con treccla d'acciaio
Raccords pinzati MIOx1
- Pressione di esercizio: 210 bar - Pressione di scoppio: 840 bar
- Max temperatura; 1 00°C.
High pressure rubber hase SAE 100 R with steel plaut
Staple pipe fitings MIO0x1
Work presswre. 210 bar - Burst pressure. 40 bar
Meax, tevnperature, 100°C

ALLACCO Mgida in acaao

MI10x!
Riqid stee) pipe &

M!Ox!

AtAccO rigido in acciaio con puntaline LUB - MIOx]

RIgid steel pipe with LUB nozzie - M10x! M

Artacco rigido In acciad

Con testing Hydrawdic Art. 942 - M10x|

Rigud s1eel pipes with ﬂ
Hydraulc connectar Art, 942 - MIOx 1

Tubo alta pressione in gomims per pompa o banle

Attacco M1 6x2-F10x!
- Pressions dv esercizio; 250 bay

High pressure hose far barrel puimp
Cormection M1 6x2-FI0x1
- Work peessuve: 250 Dar

ry

| dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preawviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Ingrassatori a leva

At 4100 Ingjrassatore a leva professionale ELECTA per cartuccia gr. 600

ELECTA professional hand lever pump for carmnadge gr. 600

B |«
n ‘I JA I |
(P
Conterto: 600 g,
LOonis
PIESsIONe max, 400 hae
ACAY. (VESLY e,
tar. presuae USARE SOLO CON CARTUCCIA @ mm. 54
o 1.4 cm? ns. Art. 5502-5505-5530
AT DL
Peso Kg = USE ONLY WITH CARTRIDGE & mm. 54
Waight Kg s our Art, $502-5505-5530
f‘——m. 3200 Ingrassatore a leva protessionale ELECTA cancamento manuale

Dotata o valvalp per rlempimento ramite pompa at 320
ELECTA professional fever pump hand foading
Equipped of valve for pump filing with &t 320

o

0

FTESSIONS max 400 bar

Max. pressure
Erogazione 14 6md
Our put '

Contenuto B C Pressione max Peso Kg
Content g C Max. pressure Wewght Kg
gr 300 mm 45 mm, 320 400 bar 0,950
gr. 500 mm. &0 mm. 320 . 400 bar 1.400
ar. 750 mm. &0 mm. 400 400 bar 1,700
gr. 1000 mm, 60 mm. 480 400 bar 1.900

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Lubrificanti

Cartuccis grasso al kio tipo universale per Ingrassator manuall

€ ad aria compressa
Temperatura di implego: fino a 120° C
Lindversal ithium gréase cartridge for hand iever and compressed aW purnps,

Work temperature: up to 120°C

,
54 man1 Xrmm |

Certuccia grasso grafitato al isolfuro ¢i molibdenc e geafite particolarmente rTS—SES_
. indicato per Jubrificaziors gravose.
Carattenistiche: ottima adesivitd, Idrarepefienza, anticomosions & antiusura,
consente di ndurre le frequenze di Iubrificazione del 50% rispetto ala
lubrificazione con grass tradizional

Graffito grease cartrdge sutabie for heavy duty
Specification: good wear protection, water resistant, LYOIECT srepainst
COmosion. & alows Lo reduce lubvication less thar 50%

CONTENUTO L Lungh
CONTENT Langht
600 G4 nun A0 mm

Cartuccia grasso al litio unwersale per INGQragsaton " )
manuall ed arla compressa DIN | 284
Temperatura di implego fino a 120 C

Uriversal fithiuim grease cactridge for compressed
ar and hand fever pumps DIN 1284
Work remperature: up to |1 20° C

CONTENUTO [ Lungh
o 400 S2mwe | 240 imam

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Lubrificanti

Art. 5530

" Art. 5535 |

Cartuccia grasso & lino complesso, partcolarmente resstente
dlle afte temperature.

ldoneo per la lubrificazione di cuscinett voient,

Limite termico di iImpeego: da-15a +190° C

[se almentato periodicamente).

Complex Mihium grease cvindge. temperature resistant,
Switatne for bearings Jubrication.
Ternperatuve range:-15 + 190 C° fperiodical)

o &0

Fusto kg 24 grasso al luo tipo uniersale
Universal ithwim grease keg kg 24

Temperatura dl impeego: fino a 120" C
Misure diametro sterna: 290 mm
Work rempevature. wp to 120 °C
ternal dameter: 290 mm

Spray universale SBLOCCANTE - LUBRIFICANTE
IDROREFELLENTE

Penetra tra le superficl metafiche, anche in preserza di
ruggine ed ossidaziond consentendo fo shloccaggio rapado di
viti, grunti filettati ecc

La sua elevata untuosita ne esalia il potere luboficante

e protettivo per cerméere, molle ecc

Isola e protegge dallumidith anche nes periodd
dinutilizzanone

Universal spray RELEASING - LUBRICATING

WATERPROOF

& penetrates Nso throug rusty

surface alowing the easy

refeasing of strews and join(s,

its olly property has a good bncuing effect on sealing and
Springs etc

# protocts agavast humidity.

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Siringhe per grasso

Sirnga ad aita pressiony in acciao brunito per grasso Art. 904
con purtaling Zerch,
Steel burristred tigh pressure tefescopic hand gue) with .
Zerch nozzle. ¢

H
w

Con puntaline & punts Lub Art. 904 L
Wit Lub nozzie '

.(mm}' T c | L
oS0 | O30m Pt )
g1_150 I A AD e :;;:' | 40y

Pressione max 150 bar
Max. prassure 150 bar

SiINGa a pressions in accimo Lpo rg nee per grasse
33 3§ im0 Lipo rientrante per grasso r_ Art. 908

con puntakno Zerch .

Sreel preisure fefescopic hand gun with Zereh nozzfe L
C
B
Con puntaino a purnta Lub. r Are. 908 L
With Lub nozzie —_—
S | CONTENUTO | 8 ' 3 i
o 50 v 1) mm IS0my 70 mn
o708 | Bismm 17w :
Sinnga a pressione (N mopgien tpo nium'.mtg per grasso Art. 906
con pumaiino Zerch.
L
Mopier: pregsure tedescopic hand gun , c
with Zerch rozzie a1 8

Conpuntaline [Tt 1 1 Con testing Art, 942 Art. 906 M
A punta Lub Wath cormect. Art, 942
WAth Lub norsie

. At
[

CONTENUTO | n C’l

'

&'Hﬂgd 4 vite In acciaio pey grasso | Arnt 902

Steel screwy tyoe hand gun for grease

| CONTENUTO " c

| dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preawviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Pompe a barile per grasso

Art. 308/C

Art. 312/C

Art. 316/C

Art. 317/C

Compileta dic

Compiete with.

1

. Am. 320 |

Pompa a barnle per grasso

Kg. 8
Hand pperated grease pump g
Pompa a banke per grasse Kg. 12
Harx! operated grease pump
Pampa a barile per grasso Kg. 16
Hand operated grease pume ’
Pompa a barlle
per Ingrassaqglo con ruote Kg. 16

Hand operated grease pump
with wheels

370 Tuboa p.mol 5MIé&x2 Fl0x]
949 Attacco ngido

945 Testina hydraulic

370 M. p hosemt.].5MIé&x2 FI0xT
949 Rigid pipe

245 MHydraulic connector

Pressione max: 200 bar / Max. Presswre 200 bar

Pompa per grasso Kg. 25 adatta per il nrempimento di
ingrassatori manuak ns. art. 4200 gr. 500/750/1000 adatta
anche per il riempimento di centraline di lubrificazione
Compileta di coperchio e membrana premigrasso Kg. 25
Pump for grease drum Kg. 25 suitable for filling hand
aperated grease gun our art. 4200 gr. 500/750/1000
sultable aiso for filling central lwbnication system. Complete

with cover and foffiower plate Kg. 25

IL RIEMPIMENTO AD AZIONE DIRETTA ELIMINA LINTRODUZIONE DI ARIA
NELLA POMPA E GLI EVENTUALL SPRECH! CREATI DALLA FUORIUSCITA DEL GRASSO
THE DWRECT FILLING AVOIDS AlR POCKETS I YOUR GREASE GLIV

AND OVERFILLING WASTAGE

| dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preawviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Pistole per grasso ad aria compressa

Pistola inarassaggio MAJOR

a0 ana cComPressa con cancamento manuae
Peso Kg. 3,100

MAJCR air operatod grease gun band bading
Wesaht Kg. 3. 100

Astola ingrassaqgagio MAJOR

&4 ana compressa can Lafitc amento

d caruccia g 400 o manuaie gr 500
Peso Kg. 2,600
MAJOR & opevated gredse gui gr. 400
caTrdge or gr. SO0 hand loading
Wevgrt Kg. 2.600.

Rapporno di compressione 501
Pressure ratio !
Pressione max;

b
Max pressune ko
Pressione man
\'s < ba

M pressive
Erogazione

X 1,.3¢md
Out put
&o—

RO M 10x]

Connection

Pistola ingrassaggio con carks
meno manuale KING 2.

AV operated KING 2 grease gun
hand loading

Fisted ingrassaggio KING ZC

por carmuccia

Completa dl carnuccia grasso gr 600
Air operated KING 2C

Grease Qun Lavtndge laadng.
Camplete with qr. 600 qrease canridge

Rapporno di compressione: 301
Presswre ratio ‘
Pressione max;

i
i

7 bar
Max precure »
Pressione min.

4 D
Min, pressure
Erogazione

it Jeg 0.8 cm?

(@7, o

A, 919/2 |

ey

S0y 104
nstruchion pag. 104

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preawviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Pompa pneumatica per grasso abnox

Pompa pneumatica per grasso * Air operated grease pump

Art. 2070 Egm Kg. 25
Istruzioni pag, 107
Art. 2072 o Kg. 50 Instrction pag. 107
far drun
per fusti
Art. 2073 i Kg. 50-60
per fusti
Art. 2074 ~ebosprd Kg. 200
m:c‘;'f;“"m vons:  Art- 2070 Art. 2072 A 2073 Art. 2074
Ao freislons w1 w1 sw s
Press. esercizio bar min. «max 2 :
Work pressure Dar min.-max 2-8 228 8 =8
e s B 335 335 335 135
*(’)‘*’S“‘f;’\,i'”‘;?'m ‘S'f;"m 7.5 7.5 7.5 7.5
Output Cm pex stroke.
UscRa (rss AR CHE AW, 500 500 500 500
Dugpul withowt hose cn?
Consumao aria It/mean .
AV corsumption I/ 120 150 s 159
?;:cocrron G 1/4° G 144" G 1 G 174
g‘;‘r?;ff;ﬂ P T, 370 473 720 845
Diametro pompante mm
Ainpkg m‘??""-c_r L 3z 32 32 3z
( COMPLETO PER GRASSO ABNOX
ABNOX GREASE KIT
or fust)
(ar2070C ] 7 o Kg. 25
er fust
(AT2072C] & a4 Kg. 50
v fust
(Ax2073C) 0 4o Kg. 50-60
fuastl
(AT 2074C) % g Kg. 200
Air operated purmp
Pompa completa di:929/2 Tuto a. p. mt 2 complete with: ~ 929/2 A p. mi. 2 hose
3320 Pastols per grasso ‘ 3320 Geease gun
2090 Membrana premagrasso Kg 25 2090 Folower plate Kg 25
2092 Membrona premigrasso Kg 50 2092 Folower plwe Kg 50
2093 Membrara premicrasso Ka 200 2093 Folower plnte Kg 200
2094 Coperchio Xg 25 2094 Coverkgls
2095 Coperchio Kq 50 2095 Cover Kg 50
2097 Coperchio Kg 200 2097 Coverikg 200
3502 CareloKg 2550 3502 Irovey Xg. 2550
3506 Carrelo plattaforma Kg. 200 3506 Pufonn troley Kg. 200

Consigliato F'uso di regolatore di pressione con filtro e lubrificatore Art. 7804
We recommend 1o use aw reguilator with filter and fubricator Art. 7804

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preawviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Pompa pneumatica per grasso

Pompa per grasso

Datl teenici Ar. 2520 At 2521 An. 2522 A Dperated grease pump
Technical spocifications: '
- g o
Happ. CompERtNonNe 50| P s s yg. 28 Art. 2520
Fresore roto ’ for drum
Prets. etercinrn har
: 4.4 4.8 $- 8 .
Wiork pressore bar per fust Xa, 50
Erogurone wtubo Kg. /min o oy for qvum 9 Art. 2521
= . 0. Q.70 Qoo
Out put_Kg/mwr.
WNGPeZ2a POME3TTe mm 45 7¢ e per fust| —
750 7501 per Tus . 2522
Purnping \evgrh mun 7 & for cram Kg. 200 -t 2
DEmera pomaante mm 19 28 33
Rumping dametes mm ' i

( COMPLETI PER GRASSO
KIT FOR GREASE

st r————-—
peritl wg.25  [Am.2520C
per fusn
for drtam

Kg. 50 At 2521C
ot fustl 200 Art. ZS_Z£C_J

Torarom ™2 T N—

Pampa completa o Alr operated purmp compléte with:
929/2 Tboa.pomt2 9292 M pmt 2o

3320  Pstola pey grasso 3320  Greaie un

2090  Membrana premijrasso Kg 25 2090  Folower plare K:

2092  Membrana premigrasea Kq S0 2092  Folower plate X

2093 Membrana premigrasso kg 200 2093  Foldower plate Kg 200
2094  Coperthio Kg 25 2094  (oww hgd5

2095  Coperonvo Ry 50 2095  Cowrfg S

2097 Copertro kg 200 2097 Cover fg 200

3502  Caredo Kg 2550 3502  TreyKg 2550
3506  Cameio pltalorma Kg. 200 3506  Fanfom mokey Kg. AN

per I‘um Kg. 25 Art. 2520F
fov dean

per fusti Art. 2521F
Fov drewn Kg.- 50 =

Completo o Complete with:

929/2 Tuboa pmt 2 §29/2 H p e 2hose
3320 Paicda pe graso 3320  Greuse oun

2090  Mertrana premagrasse kg 25 2090  FoVower plate Ng 25
2092 Merbeana premigrasso kg S0 2092 FoMower paw Ng S0
2094 Coperchio K 25 2098 (owv kg 25

2095 {operchio Ky 50 2095  Coav Xg 50

2098  Fusoxg 25 2098  Drumig /5

2100 Fuuo K S0 2100 Drvum Ng 50

3502  Caneboig. 2550 3502  Trokey kg 2550

Consigliato I'uso di regolatore di pressione con filtro e Jubrificatore Art. 7804
We recommend fo use air regudator with Alter and lubnicator Art. 7804

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preawviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Stazione fissa di lubrificazione

Stazione Nssa per Ingrassaggro
Art, 2540 s A
(dnit for lubnication

Completa di:

2522 Pompa per grasso Kg, 200

2590/15C Avvoiqitore con tubo mt 15 € pistola

2093 Membrana premigrasso Kg. 200

2097 Coperchio Kg. 200

2580 Giunto triplo

929/2 Tubo a.p. mt. 2

7804 Filtro riduttore lubnficatore

Compilete with:

2522 Al opevated grease pump Kg, 200

2590/15C Hase reel with mt. 15 hose and gun

2093 Follower plate Kg. 200

2097 Cowver K. 200

2580 Tripe povnt

929/2 H.p. me 2 hose

7804 Air requialor with filter and fubncator

r AVVOLGITORE AUTOMATICO PER GRASSO

AUTOMATIC HOSE-REEL

o can/inr Avvolgitore sutomatico
MJ con tuba da mt. 10, pistala & snodo

Pesokg. 13

Awrtomatic hose-reel

with 10 mi. hase. grease gun and swivey
Weight kg 13

(art Art. 2590/15C Awoigirore automatico

con tubo da me 15, pisteda e snodo.
Peso kg. 13

Automatic hase-resy

with 15 mt. hose, grease guit and swive,
Weight Kg, 13

Attacchi ‘ 172G
Cormection
Max o tubo 126G
Max hose @

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preawviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Accessori per pompe pneumatiche

Pitola distribuaione grasso
Grease gun

Completa di: 928/30 Tubo a. p. gomma cm. 30
945/4 Testing 2 quattro griffes

Complete with: 928730 H. p rubber hase cm 30
94579 7 NS connector

Pistola distnbuzione grasso
Grease gun

Completa di: 949 Altecto ngido
945/% Testing & quattro grifes

Complete with: 949 Rgid pioe
945/4 4 jaws connectoy

Pistoda distribuzione grasso ABNOX
ABNQOX grease gun

Completa di: 928/30 Tubo a p. gomma cm, 30
1000 Testna Excellent

p

Complete with: 928/30 H p. rubber hase cm. 30
1000 Exceertt ™ connector

Glunto snodablle triple G /4.
Swivel jolnt G1/4.

Tubo germma grasso & p. R2 Sae
con treccia in acciaio Mt 2-3.5.00-15
H P, rbber hose 72 Sae

with ware bvaid Mt 2351015

Attacchi MF 1/4

Press. di scoppio 1300 bar
Press. esercizic 340 bar
Connection MF | /4

Burst press. | 300 bar
Work press, 340 bwr

J
Glunto grrevole diritto G1/43.
- Straicght swave! pourt G1/4,

Art. 3320

" an. 3300

Art. 3340

[ Art. 2580 |

Art. 2582

[ A 929

—_— v

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preawviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Pompa pneumatica per olio ‘“Abnox”

Art 3382 per fusti Kg. 50 Pompa pneumatica per olio "ABNOX"
far drum Kg. 50 ABNOX air operated oil pump

Art. 3384 per fust Kg. 200

for drurn Kg. 200

Istruzions pag. 107 Dati tecnici: Art, 3382 Art. 3384
nstruction pag 107 Technical specifications:

Rapp. compressions 101 101

Fressure ratio X

Press. esercizio bar

Work pressure Dar £-8 £=f

Pressione a 6 bar

67 &7
Pressure at & bar
Portata al colpo cm’ 20 20
Output per stroke - -

3
Uscia olio s/tubo om . 1350 1350
Quiput withoue hase e’ min
Consumno aris It/min
20

A¥ consumption lit/min_ =00 c
Anacc_o G 1/4 G149
gy‘lrl'ﬂ‘ti(_lﬂfl

Questa pompa é indicata per lubrificazioni a pressione / This pump is suitable for presswre lubrication

Art. 3384/C Compketo per alo kg 200

CW s far drum Kg 200

Pompa completa di:
3360/3 Tubo in gomma per olio mt. 3
3351  Pistela distribuzione ofio
con valola antigocdia
3506 Carrelio piattatorma Kg. 200

Air operated pump complete with;
3360/3 ON rubber hose mt 3
3351  ON gun with no arop valve
3506  Patform trolley kq. 200

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preawviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Pompe pneumatiche per olio

Dati tecnici: Pompa a coppio effetto Art. 2603
Technical specifications: per fusti olio Kg. 200
Rapp. compressione 3 Doubile action air opera-
Pressure (atio ted oil pump for Kg. 200
Press. esercizio bar 3.8 drum
Work pressure bar
Erogazione lt{mm. 14
Out put it/min

Lunghezza pompanse mm. oz
Pumping length mm.

Particolarmente indicata per rlemplmentl o rabbocchi carter.
Il suo rapporto di compressione permette ['utilizzo di contalitrl,

ﬂ Especially suitable for fillings or carter rim- fillings,
The pressure ratio allows to use meters.

Dati tecnici: Pompa a dopplo effetto (TS
W Technical specifications: per fusti olio Kg. 200 Act. 2604
B et 51 Dok acnaropos
ted ol pump for Kg. 200
Press. esercizio ber 3.8 S
Work pressure bar
Erogazione It/min, 12
Ourt pu It/mmin

Lunghezza pompante mm. 950
Pumping length mm

Particolarmente indicata per rabbocchi di olii molto densi.
Especially suitable for rim-fillings of high viscosity oil.

Dati tecnici: Pompa a doppio effetto
Technical specifications: per fustt ol Kg. 200
Rapp. compressione B
Pressure ratio

Press. esercizio bar 1.8
Work pressure bar
Erogazione It/min, a0
Out put iv/min
Lunghezza pompante mm 950

Pumping length mn.

Doubie acton air opersa-
ted ol pump for Kg. 200
crvrn

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preawviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Pompa per antigelo

Art. 2612

FPompa per liguido antigelo per fusti Xq 200
Ardifreeze air operared pump for Kg 200 drum

Dati tecnici:
Technical specifications.

Rapp. compressione 3:1

Pressure itio '

Press. esercizio bar 1.8

Work pressure oy

Erogaznone It/min 14 ATTENZIONE

Qutpur itrmin. USAE SOLO ANTIGELO MAYD
Lunghezza po'rpm.' te mm 950 AT

Pumoing lenght mm. LISE ONLY PLIE ANTH I EZE

/

POMPA PER OLIO ESAUSTO
WASTE OIL PUMP

Pompa pneumatica a membrana per obo esausto @ soluzioni compatitxd con
Palipropilene ¢ Santoprene

Memivane pooumatic pump for waste ol and iquid companibie with
Polypropiiond and Santoprene.

Dati tecnici:
Technical specifications!

Rapp. compressione 11
Fressure (atio

fonata it/min. max a9
Supply iimin. max e
Max, pressione esercizio bar 69
Max. work pressure bar _ N
Materiali costrutmiv Palipropilene
Matenals Santoprene
Attacco ara 146G

Alr connection ——

Attacchi per flusdo - 7

Flud connection o e C_ Q
Peso poampa Kg 33

Pump weight Kq. £ {

Vspoative anistalio e antkangelamento

Anrrstal and antdrecze doeviee

Luso di un filtrafregalatore per futilizzo delta
pompa & obbligatorio (ns. art. 7808 1/4)

We require to use an alr lilter/regulator

[art. 7808 1/4)

In caso dr Iquidi particolar, VI preghiamo

di contattarci,

In case of particular media, please contanct us.

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Contalitri

Contalitri meccanico per gasolio dotato di totalizzstore e paraale azzerabile.
Grazne 2ia bassa perdita gi canco pud essere utilizzato anche per graviza,
Mecnianis diesel ol meter with totalzator and  résedtable

pavtial counver. Because of s low load loss it can also be used for gravity,

Contalitri meccanico per olio dotato di totaizzatore e parziale azzerabile
Grazie alla basss perdita di carico pud essere utllizzato anche per gravits

Mechanical ol meter with totaiizator and resettshie partial counter. Becau-
se of iis fow load Joss it can Also be wsed for gravity

Dati tecnici: / Technical specification;

Portata /min. / Range it./mn. 20-120
Max press o ssercizio bar / Max work ‘r_l.{-(‘)) bar 10
Frecisione /_Precision = 1%
Attacce / Connection G|
Parziale / Subtata 3 cifre
PesaKg. / Weight Kg. —

Contakr elettronico digitale per olio e gasolio

Alimentazione a banerie alcalicwe standard

Compéete di procezione. Calibraboe

Electrovaic oul and chesel onf flow meter.

Power sUpmy - standard atkakine batteres - Campiete with protechon,

Dati tecnici: / Technical specification:

Portata i/min, / Rarge & /rmir 1-30
Press. max. Dar / Max. pressure bar 70
Attacco. / Connection G2
Precisione /_Precision s 0.5%
Pesa Kg. / Weight Kg 0,500

Contalitri elettranco m rylon per acqua

Pud essere usate 1n linea 0 al termine del tubo di uscita
Nydovy sdectramic meter far watey. It can be used on §ne or
ar the end of the hose

Dati tecnicl: / Technical specification:

Partata it/min. / Range &./mwn 10-80
Press eserc. bar / Wark pressive bar 10
Altacco /_ Connextion G
Peso Kg. / Weight Xg 0,200

Tubo per olio in gomma me 3
Rutibyer frose for od ne 3

Tubo per oo ngomma mt 5
Rty hose for of it 5

Iubo per ollo in gomma mt. 7
Ruther hose for ol mt. 7

Preasione esercizio bar 60
Fressione di scoppio bar 230
Wark pressuve bar 60

st preswre by 240

Art. 2670

Art. 2675 |

Art, 2672

(Art. 3360/3

[Art, 3360/5 |
(ant. 3360/7 |

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Accessori per pompe pneumatiche ed elettriche

Fistola distribuzione olio con estremita flessiblle & valvola antigoccia Art. 3350
O gurr with flexibie end and no drop viahve

Altacco grevole 1/2°G
Peso Kg. 0,750

Swivel cannection 1/2°G
Weght Kg. 0,750

Pistola distribuzione olio con estremita ngida, ¢ valvola antigoccia (A 3351 351 |

Qi gun with nigid end  and rodrop valve,

Altacco girevele 1/2°G
Peso Kg 0,750
Swwel connechon 1/2°G°

Weight Kg. 0. 750

Pestola distribuzione olio completa di contalitri elettromico Art. 3352
Daotata di totalizzatore = parziabile azzeratyie .
Oif qun with glectranic meter

Equaipped with tolakzator 3nd partial counter wihich can be reset
Dati tecnici:  Portata it/min.

Technical specification:  Defvery lVimin 1-30

Pressione max b

/0
Mox pressure bar
Attacea G172
Connection
Dora +0.5%
Peso .

Kq. 1,500
Weight v

Astola astribunone obo con contalitr preselezionabile
OW preser bateh nozzle meter

Datl tecnici: Portata ivimin
Technical specification:  Delvery mn -0

Ouwsta petola permette con grande tar Max quantita preselez, it
CHED ¥ eiigube operanony o presale Max preseciable quant. 99,9
nore o oo & arEgeo. Fuo mwiene in ﬁ%ﬁant' 'mu bar

MOJE Flamanco Uunag volta frevnpo
stato ks quantitd desiderata & & rag Max pressure bar

GUNGIMENEo dela suddetta In vahess  AILBCCO CON fz—ltro INCarpor o G2

70

IMeTOmpe L oganone Camneclion with filter

Facdy i gon perme 10 prosesect thad m‘ -

ASE OV T AReere. The amowy 80 e +- 0.5%
SOV LS DVReR doeT NVT W X O e Precision

chect e e autosaicaly ciose oy PEYO Kg. 1.800
s Weight

Pstola travaso olio e gasolo furzionante anche per gravita
9 : pergravia R 2650

O and diese) oV gun suitatie afso for gravity.
Attacco girevele 1°G

Erogazione max it/min. 120

Peso Kg. 0.700

Swhy connection 1°G

Max supply /min. 120

Weight Kg 0.700

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preawviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Accessori per pompe pneumatiche ed elettriche

Art. 2651

Art. 2652 |

A 3361

Art. 3362

(At 3363 |

Art. 3365

Pistoda erogazione carburanti con iNtEMuzIione Autamanca oel fiusso
Fuel gun with automatic fAlow interruption

€5 per benana verde

for urdeaded fue) -
Completa di:  Attacco girevale 1°G
Complete with: Swived conmection |G

Erogazione max. It/ min. 60

Peso Kg. 1,300

Max. supply ft/mn. 60
Weght Kg 1,300

Pistola travaso oho-gasofo polipropliiene
Polypropiene diesey of-olf gun .

Completa di:  Attacco atesca @ mm. 25

Compflete with: Connecior @ mm. 25
Erogazione max, It/min. 60
Peso XKq. 0,270

Max, suppdy it/min. 60
Wengte Kg. 0.270

PISIoda travaso per liquid alimenta) e corrasivi in resing Moplen
Guarnzion in Viton

Mogplen transfer gun for food and caorrosive madia

Viton gaskets

Completadic Attacco aresca @ mm, 25
Complete with: Connector @ mm. 25

Erogazione max. lt/min. &0 i
Peso Kg, 0,270
Max. supely imun. 60

Weight Xg. 1,300

TubO ricamio per pompe gettniche ravaso gasolio mL 4 raccardato
Spare hose mr. 4 with joirts for diesef oll electric transfer pumgs

@ myn 25X32
Attacco 1°G J Connecnan 1 °G

AACCO POAGOMITA a fesca in ottone
per pistole travaso @ mm, 25
Connectar for transfer gun @ mm. 25.

Tubo In gemma rncambio per pompe elettrche
D mm, 25X32. mt 2 - 3 senzd raccondi

Spave rubber hose for electnic s

@ nwn. 25X32 mit. 7 - 3 wllhow! conection

Flleri con valvola di regno iIncorparata.
Attacco 1°G.

Filter with Incorporated check vale .
Connection 1°G

| dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preawviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Nebulizzatori

-
- Nebulizzatore in acciaio it 10

Peso Kg 9- @ 244 mm-n. 630 mm
Steel pressure sprayerit. 10
Weight Kg. 9 - @ 244 mm, - h. 630 mm

Nebulizzators In acciao & 29 con ruote
PesoKg 13- @ 244 mm.-h. 770 mm.
Steed pressure sprayer it. 24 with wheels
Weight Kg. 13- @244 mm. - h, 770 mm

Nebulizzatore in accaio It. 50 con ruote
Peso Kg. 25 - @ 215 mm.-h. 1010 mm,
Steel pressure sprager [t 50 with wheels
Weight Kg. 25 - @ 315 mm. -h 1010 mm,

—r—

+—o—+

Nebutizzaton in acciwa per fa nebulizzazions o soluziom acgquose o Jetergent

Varlyola tarsds 4 8 bar

Furaionamento aulonomo dopa |'immissione ¢ na comavessa

Steed preceve sprayess foe vayang of wines SRR GENT Mpadls Sty e cabvared 8§ ar
The sprayers has an imdpenderst working after the immisnon of compressid Al

L di ncamaio per netxilizzatore lunghezza mm 600
Soray gun for pressure sprayer lengif mm. 600

Lancia di ricambio per nebukzzatore lunghezza mm 900
Speay gun for pressure spvayer length mm, 900.

Ugello di ncambio in ottone
Brass spave nozzle

Ugelo di ricambio in plastica
Ansnc spave nazzle

Nebulizzatore in accino INOX 316 1t 24
Peso Kg 10+~ @ 244 mm-h. 770 v
Nainfess stee! pressure spyayer it 24
Weight Kg. 10 - & 244 mm.-h. 770 mm

Nebubizzatore in acciaio INOX 316 It. 50.
Peso Kg. 17- @315 mm,-h, 1010 mm.
Stainiess steed pressure speayer It 50,

h Walgit Kg. 17 - @215 mm.-h 1010 mm.

Nebulizzatorl in acciaio INOX per la nebulizzazione di
hquidi detergentl, Possono essere impiegati in campo
sdmentare. Valvola tarata 4 8 bar,

Funzioramento autonomo dopo |immissiane di aria
compressa

r Staress steel pressure sprayers for spvaying of
o I R detergent iquids, They can be used in focd industoes.
Safety valve callrated 8 bar

Tne sprayer has an indipendent warking alfter the

immissian of covmpressed ar.

Q

Art, 2830

Art. 2840

Art. 2850

[ ar 2893 |

Art. 2880

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Pompe travaso

' Art. 684/D

Pompa travase olio-gasolio per fusti Kg. 200

Autoadescante

Transfer oul and dese ol pump for drurm Kg. 200,

Self priming.

Completa di:
Complete with:

Tubo PVC mt. |

PVC hosemt. ]

Terminale in PVC rigido

Rigid PVC spaut

Tubo pescantz in acciaio mm. 740
Stee! suction pipe mm. 740,
Ercgazione: It/min. 30

Supply: It/min. 30

Pompa travaso oko-gasolio per fusti Kg. 200

Autoadescante

Transfer oil and dresel ol pump for drum Kq. 200,

Self pniming.

Completa di
Complete with:

Tubo PVC mt. |

PVC hose mi. |

Terminale in PVC rigido

Rigid PVC spout

Tubo pescante in acciaio mm. 740
Steel suction pipe mm. 740.
Erogazione: It/min, 50

Supply. It/min. 50

Pompa travaso per DILUENTI

Transfer solvent pump for deum Kg. 200

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Oliatori a pressione

Oliatore a pressione corpo in laméera, pompa in Art. 685
ottone

CANNUCCIA Qida © Aessitile
OW can with sheet metar bady, Drass pump,

J and rigid or flexible spout
Contenuto ce.. / Canterntt cc Peso Kg./Weight Kg
200 0,200
300 0240
500 0270
750 0,330
1000 0370

Qliatare a pressione corpo In polietdene At 695

pompa in materiale plastico e canmucca
rigica o flessibile.

‘ O cean ittt poyethitene body.
% WAL g, eaicd ov exdBile soour
“ir

e Contenuto cc.: / Cantent cc. Peso Kg /Werghr Kg
200 0,130
300 0.140
500 0.150
700 Q179

Canna ncambio ngida per oliaton 685695 - Cm.15-30-30-50. Art. 686
iyt spout for ol cans 685695 - Cm. 1 5-3(-90-50.

Canna ncambio flessibe per ollatori 585-695 - Cm 15-30-40-50.

Flexitre spout for ol cans 685695 - Cm, 15:3040-50

Oliatore a pressione con canna verticale flessibiie, f At 690 I

serbatoio e iImpugnatura in polietilene,
Ol vt wathy flextile verticdd spout. polyethiene fank

e gnp
Contenuto cc.: Peso Kg Dimens
Content cc. Weighr Kg Dunens.
250 0,080 @ nvn.65
h. mm.270

Qliatore o stilo adatto per apparecchi di precisione.

Pencll oi suitatie fov precision siruments.

Contenuto / Cantent cc. . 5
Lunghezza / Lenght: mm. 140

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto




COopC

D-c-31

Oliatori

C¥arore In ottone £on portastopping
€ vaso trasparente in plexiglass
Grass oW lubncator with wick feed and transparent

Plesaglass bovtle.
@ vaso mm. Filetto G
. @ bottie mm. Thread G
= 24 1/
24 1/4

Oliatore contagocoe im Oltone con Campana
In pakcarbonato trasparente.

Dnp feed lubrcator with polycarbonate bottle.

@ vaso mm. Contenuto cc. @ perno
@ bottic mm. Content cc. @ pivot
30 i5 17
40 30 17
50 75 17
60 130 21
70 200 21
80 270 26
100 600 26

FILETTATURA A RICHIESTA A RICHIESTA,

ANCHE CON CAMPANA DX VETRO.
FHREAD LPON REQUARE.

UPON REQUEST ALSO AVAILABLE 8Y GLASS BOTTLE.

Campana In policarbonato per ollatort contagooaia A, 700.
Polycarbonate bottie far arip feed kalcator Art. 700,

A 700

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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